



上海合作组织举行峰会通过《杜尚别宣言》

## 习近平提出上合组织发展四主张

- 坚持以维护地区安全稳定为己任
- 坚持以促进民心相通为宗旨
- 坚持以实现共同发展繁荣为目标
- 坚持以扩大对外交流合作为动力

(详见四、五版)



9月12日,上海合作组织成员国元首理事会第十四次会议在塔吉克斯坦首都杜尚别举行。国家主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是与会成员国元首集体合影。新华社记者 李涛 摄

吴兴开展社区干部入户家访“四走”活动

## 日日访民情 事事有回音

记者 丁谨之 通讯员 章伟杰

**本报讯** 湖州吴兴区碧浪湖社区居民王平,如今每月都可以领到一份工资,对社区干部满怀感激。3个月前,他被公司辞退后,一直在家待业。社区居委会主任陈敏在走访中得知后,立即为他申请残疾人无固定收入补贴,还帮他找了一份清除社区“牛皮癣”的临时工作。“如果不是细心走访,很难发现他家的困难。”陈敏说。

今年4月以来,吴兴区结合党的群众路线教育实践活动,开展社区干部入户家访“四走”工作——时间上走得出、方法上走得进、行动上走得勤、成效上走得好,要求社区干部每人每天走访两小时,每月不少于50户,每次走访有记录。同时,对走访户情况、居民诉求,每月开展督查,通过常态化走访解决群众困难。

百姓事无小事,干部家访发现的大多是小问题,却无不事关居民的日常生活。米行街社区居委会主任翟小红在一次家访时,发现河畔居5幢的一位老人愁眉紧锁,原来她正为煤气灶打不着没法做饭而烦恼。仔细检查后发现煤气灶没电,翟小红赶紧买来电池,解了老人的燃眉之急。

小事及时解决,大问题更需要

多部门协商处理。根据走访情况,社区干部将居民反映的难题整理成“问题清单”,建立部门会办制度,联动市区相关部门,共同推动问题解决,每月交办一次,保证事事有回音。

为解决三里桥社区居民出行难问题,社区干部联合区建设交通局、市公交公司、市运管处、市交通局等部门多次协调,最终在社区附近增设了两个站点;针对马军巷社区居民反映强烈的小区干道车流量过大问题,社区干部向交警部门求助,调

整机动车通行方向,让车流不再拥堵。

为保证社区干部有足够的时间走访民情,吴兴区推行社区事务准入制度,精简规范社区事务和台账资料,把社区干部从报表、台账和会议中“解放”出来,回归服务本职。截至目前,吴兴区社区干部已走访居民46000多户,收集意见建议3800多条,为居民解决难题800多个,化解各类矛盾纠纷1100多件。



桐庐83条主要河溪81条能游泳

## 治水不松劲 碧水流人间

记者 马悦 县委报道组 唐志立

**本报讯** 初秋午后,桐庐县石珠村村民王宣良俯身捧起一汪清水,尽情享受着家门口梅林溪带来的润泽:溪水清澈见底,两岸郁郁葱葱,鱼儿静伏水底。得知桐庐已成为全省首批“清三河”达标县后,老王骄傲地说:“不着急去外地看风景了,家门口的景色就足够令我陶醉了!”

得益于率先完成农村生活污水治理设施行政村全覆盖,桐庐县的自然环境一直上佳——流经桐庐的富春江,连续7年出境水质优于入境水质。

虽然在桐庐下河游泳已成常

态,但仍有少许难啃的“硬骨头”亟需治理。今年以来,桐庐县对仅剩的4条Ⅲ类以下水质河流沿线的排污情况进行重点排摸,制定治水方案。对此,桐庐县委负责人说,不仅要“清三河”,更要把“到今年年底前,全县主要河溪都能游泳”作为治水的第一目标。

对Ⅲ类以下水质河流的治理,消灭岸上的污染源是关键。桐庐县制定出台了《畜禽养殖禁养区和限养区划分调整方案》,关停拆除了全县605家畜禽养殖场、42家水产(温室)养殖场(户),全面推进“适度规模、种养结合、生态循环”的生态养殖模式。

如今,桐庐全县的83条主要河

溪中已有81条达到了“能游泳”的Ⅲ类水质标准。前不久,桐庐芦茨溪还申报了我省第一条全域可游泳河段。

通过长效“治水”,桐庐县生态环境更加清新宜人、城乡面貌更加靓丽多彩,还有力地推动了全县经济的转型升级。目前,在桐庐,杭州商学院一期即将建成投入使用,上海瑞金医院桐庐分院全面运行,海康威视、英飞特等一批优质项目正式签约,“绿水青山就是金山银山”正在桐庐逐步变成现实。

打好五水共治攻坚战②

本报杭州9月12日讯 (记者 王国锋) 省长李强今天在全省旅游发展大会上强调,旅游业是能支撑浙江未来发展的大产业,要进一步理清发展思路、明确发展重点、创新工作举措,走特色之路、创新之路、品牌之路,打造“诗画浙江”,培育万亿旅游产业,加快建设旅游经济强省,使浙江成为全国一流、全球知名的旅游目的地。

李强充分肯定我省旅游发展取得的成绩后指出,旅游业是能够扩大投资、促进消费、增加出口、支撑经济持续平稳增长的支柱产业,是能全面渗透并提升国民经济各行业的功能性产业,是能够全面推进百姓增收、生态良好、社会平安的综合性产业。各地各有关部门要充分认识加快发展旅游产业的重大意义,推动旅游业改革发展不断迈上新台阶。

李强指出,我省旅游产业发展的目标是:第一步,到2017年,旅游总收入接近或达到1万亿元,增加值占GDP比重达到7%。第二步,到2020年,旅游总收入达到或超过1.4万亿元,增加值占GDP比重达8%左右,把旅游业培育成能够支撑未来发展的大产业,使浙江成为全国一流、全球知名的旅游目的地。要突出抓好五方面重点:一是大力发展特色旅游。我省生态环境良好,具有发展生态旅游的比较优势;历史文化深厚,具有发展文化旅游的良好条件;海岛数量全国第一,具有发展海岛旅游的独特资源。二是积极推进旅游业态创新。积极推进旅游理念创新,推动旅游新产品开发;推进旅游内容创新,推动体育旅游、医疗旅游、研学旅游等加快发展;推进旅游形式创新,推动自驾旅游、邮轮旅游、房车旅游等加快发展。三是加快打造“诗画浙江”品牌,加快推进旅游标准化建设,进一步加强旅游市场监管,切实做好品牌营销宣传工作。四是实施大景区带动战略。以每年游客1000万人次以上、景区总收入10亿元以上为目标,加快打造一批大景区;以大景区为核心,推进相关景区连点成线、聚点成块。五是积极谋划推动将浙皖闽赣四省交界地区发展成为国家级生态旅游示范区。

李强要求加强改革创新,推动旅游产业大发展大提高。要全面推进理念创新、体制创新、政策创新、工作创新,牢固树立科学发展观,全面深化旅游体制改革,完善旅游发展政策,优化旅游发展环境,不断增强旅游发展的活力和动力。

姒健敏、梁黎明、吴晶参加会议。杭州、安吉、桐乡、横店集团,省国土厅、省交通运输厅作了发言。

## 王辉忠在香港拜会董建华 促进浙港合作 实现共赢发展

本报讯 (记者 余勤) 9月11日下午,率团在香港访问的省委副书记王辉忠拜会全国政协副主席董建华。

王辉忠代表省委、省政府对董建华多年来关心指导浙江工作、大力推动浙港交流合作表示感谢。他说,到港一天来,我们深深感受到,在中央政府和内地大力支持下,在特别行政区政府的领导下,香港保持了良好的发展局面。董先生为“一国两制”在香港的成功实践做了大量开创性工作,为保持香港的繁荣稳定作出了杰出贡献。当前,浙江进入了全面深化改革的新时期,“两美”浙江建设的开启既为浙江发展指明了新方向、增添了新动力,也

为香港同胞创业发展提供了新机遇。希望董先生一如既往地关注和支持家乡建设,回家乡多看看、多走走,进一步推动浙港交流,促进浙港合作。

董建华说,香港的蓬勃发展得益于祖国的日益强大,离不开包括浙江在内的各省(区、市)的大力支持。特别是广大浙籍同胞爱国爱港、团结一致,全力支持历届特区政府工作,是推动香港繁荣稳定的重要力量。近年来,浙江经济社会发展迅速,作为宁波人感到十分自豪。相信充满活力和机遇的浙江,必将吸引越来越多的香港企业到浙投资兴业,实现共赢发展。

孙文友参加活动。

## 丽水:及早完成浙江新闻客户端订阅

见习记者 金春华

本报丽水9月12日电 今天,由浙江日报报业集团全新开发和改版升级的两大新媒体产品——“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报,在丽水进行宣传推广。

对于“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报的推广使用,丽水市委、市政府高度重视,丽水市委书记王永康就推广工作专门作了批示,要求有关部门和各县(市、区)大力支持。今天,丽水市专门召开“浙江新闻”移动客户端和手机报推广使用工作会议,作出具体部署。

会议指出,要从把握意识形态工作主导权的高度深刻认识做好推广

使用工作的重要性,大力推动传统媒体和新兴媒体的融合发展,增强主流媒体的传播公信力、影响力和舆论引导能力。要把“浙江新闻”移动客户端、浙江手机报作为传播党务、政务信息的重要平台,通过主流平台以主流声音引导主流舆论。同时,要努力做到广大党员干部及机关事业单位工作人员全覆盖,并努力吸引更多的群众下载使用,及早完成推广使用工作的目标任务。

丽水市委常委、宣传部长陈建波参加会议并讲话。丽水市委宣传部、网信办相关负责人,各县(市、区)委宣传部长、分管副部长、网管办主任,市级各相关部门分管宣传的负责人等150余人参加会议。

### 新闻提要

## 昆明火车站暴恐案宣判

3名被告被判死刑